
Результаты анкетирования родителей 

по вопросам организации школьного питания 

 

На вопросы анкеты в октябре 2024 года ответили 34 человека. 

1. В каком классе учится Ваш ребенок? 

параллель 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

к-во родителей - - 2 2 3 4 4 7 7 5 

 

Интересуетесь ли вы меню в школьной столовой? 

Однажды - 3 

Редко - 25 

Никогда - 6 

Нравится ли Вашему ребенку ассортимент блюд в школе? 

Да - 28 

Нет - 1 

Не всегда - 5 

Удовлетворен ли ваш ребенок качеством приготавливаемых блюд? 

Да - 23 

Нет - 1 

Не всегда - 10 

Устраивает ли Вашего ребенка график приема пищи в школе? 

Да - 33 

Нет - 1 

Какие блюда по мнению Вашего ребенка нужно убрать из меню? 

- рыбные блюда, салат с селедкой, свеклу, чай с шиповником 

Какие блюда по мнению Вашего ребенка нужно добавить в меню? 

- сосиски, бутерброды, жареный картофель 

Хватает ли школьной порции чтобы наесться Вашему ребенку? 

Да - 26 

Нет - 3 

Не всегда - 5 

Что Вы предпочитаете готовить на завтраки в выходные дни своему ребенку? 

Кашу, в том числе и молочную - 5 

Яичницу - 18 

Бутерброды - 11 

Назовите любимое блюдо Вашего ребенка: 

- пицца, пельмени, макароны с сыром, шашлык, сосиска в тесте. 


